

Всемирный день животных университетский зоопарк встретил с пополнением.

- 1,5-годовалого капского варана и 30-летнюю средиземноморскую черепаху принесли посетители. Просто пришли и подарили - рассказала Кристина Ненастьева, начальник отдела науки и образования Державинского зоопарка.

У ящерицы отменный аппетит - очень любит мышей. А вот черепаха оказался самцом «в самом расцвете сил», поскольку жить в неволе может хоть до 100 лет. Сейчас экзотические новосёлы привыкают к своему жилищу - экзотариуму и с любопытством разглядывают посетителей.